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Zadeva: Svetniško vprašanje oziroma pobuda svetnice Ganimet Shala v zvezi s sanacijo ploščadi na 

Kunaverjevi 

 

V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL v Svetniškem klubu Socialnih demokratov podajam 

svetniško pobudo oziroma vprašanje in prosim za pisni odgovor. 

 

Vprašanje oziroma pobuda se nanaša na 

sanacijo ploščadi na Kunaverjevi 

 

Svetniško vprašanje oziroma pobudo naslavljam na pobudo občank oziroma občanov, ki so se name obrnili 

glede sanacije ploščadi na območju Kunaverjeve neposredno med stanovanjskimi bloki in Domom starejših 

občanov Šiška, ki je zaradi dotrajanosti postala že nevarna. 

 

Ploščad je na več mestih močno poškodovana, razpokana in predstavlja resno nevarnost za vse uporabnike. 

Otroci zaradi takšnega stanja pogosto padajo in se ne morejo varno voziti s kolesi, skiroji ali rolarji. Še posebej 

nevarno pa je stanje za starejše občane, zlasti oskrbovance Doma starejših občanov Šiška, ki se po tem 

območju sprehajajo oziroma premikajo samostojno ali z različnimi pripomočki. Te se zaradi poškodb in 

razpok v ploščadi pogosto zatikajo, kar povzroča padce in poškodbe. Še posebej je treba poudariti, da je 

ploščad izjemno nevarna v zimskem času, saj so betonske plošče zelo drseče, ob vlagi, slani ali zmrzali pa 

tveganje za zdrse in padce še bistveno naraste. Takšno stanje predstavlja resno grožnjo varnosti, zlasti za 

starejše, gibalno ovirane in otroke. Dotrajanost in nevarne poškodbe so prisotne praktično povsod vzdolž 

Kunaverjeve ulice, med več stanovanjskimi bloki. 

 

Gre za območje, ki ga dnevno uporabljajo ranljive skupine, zato menim, da je nujno in odgovorno, da se 

ploščadi na Kunaverjevi ulici celostno in prednostno sanirajo. Poškodbe, ki nastajajo zaradi trenutnega stanja, 

so resne in pogoste, kar potrjujejo osebe, ki se tam dnevno nahajajo in so bile prisotne pri padcih in njihovih 

posledicah. 

 

Lepo prosim za informacijo, ali Mestna občina namerava izvajati kakršna koli sanacijska dela na tem območju. 

Prav tako prosim za odziv in prednostno obravnavo pri urejanju tega območja, kjer je trenutno stanje resno 

in je ogrožena varnost prebivalk in prebivalcev. 

 

Ganimet Shala, 

mestna svetnica SD 


